МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКЛАДУ

Дошкільний навчальний заклад розміщений в одній будівлі загальною площею 184 м2, яка повністю використовується для навчально-виховного процесу. Площа земельної ділянки, закріпленої за будівлею дошкільного закладу, становить 0,1071 га.
Територія відповідає санітарно-гігієнічним нормам, поділена на ігрову та спортивну зони. Ігровий майданчик естетично оформлений, тіньовий навіс зроблений у вигляді „грибка”. Обладнаний ігровими спорудами.
На території знаходиться 1 господарська допоміжна будівля, яка в задовільному стані. 
Приміщення ДНЗ відповідають санітарним нормам та правилам, використовуються раціонально. Заклад розрахований на 25 місць та роботу 1 групи.
В приміщенні ДНЗ є 1 ігрова кімната, спортивний зал, спальня, їдальня, кімнатка, в якій розташований музей з народознавства. Ігрова кімната поділена на ігрові зони, які ефективно використовуються. Матеріальна база  замінюється та покращується лише завдяки зусиллям колективу ДНЗ. Ведеться інвентарний облік твердого та м’якого інвентаря. Заклад забезпечений технічними засобами навчання: 2 телевізори й 1 відеомагнітофон.
У дошкільному навчальному закладі функціонує група загального розвитку. Приміщень спеціального призначення та кабінети для здійснення корекційного навчання у закладі відсутні.
Згідно режиму роботи закладу діти харчуються три рази на день. Лугывський  ДНЗ фінансується Волосянківською сільською радою, на території якої він знаходиться. За рахунок місцевого бюджету забезпечується  заробітна плата, харчування, енергоносії та інші непершочергові  видатки. Інших додаткових позабюджетних коштів в заклад не надходить. Наявне перспективне двотижневе меню, технологічні картки страв та вся необхідна документація з питань організації харчування дітей, яка ведеться систематично та згідно вимог. Харчоблок відповідає санітарним нормам, забезпечений необхідним технологічним та холодильним обладнанням, посудом, інвентарем. Складські приміщення обладнано стелажами та полицями. У групі наявний відповідний посуд, необхідний для організації прийому їжі дітьми, дотримуються вимоги до сервірування столу згідно з меню. У дітей сформовані культурно-гігієнічні навички відповідно до віку та з вимогами програми. Облаштовано куточок чергового відповідним санітарним одягом. Завідуючою ведеться постійний контроль за закладкою продуктів харчування, кулінарною обробкою, виходом страв, смаковими якостями їжі, правильністю зберігання, дотриманням термінів реалізації продуктів.
Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти з особливими освітніми потребами, діти соціально вразливих категорій дошкільного віку в селі Луг не проживають й ДНЗ не відвідують.
 Дошкільний навчальний заклад с.Луг одногруповий, згідно типового штатного розпису посада медичного працівника не передбачена. Медичного кабінету, ізолятора немає. Оздоровчу роботу, документацію стану захворюваності, санітарно-просвітницьку роботу серед дітей, батьків проводить медсестра сімейної амбулаторії с.Волосянка. У закладі постійно дотримується протиепідемічний та температурний режим. З метою проведення санітарно-просвітницької роботи з дітьми, їх батьками, працівниками постійно поновлюється санбюлетень, проводяться бесіди, консультації, Дні здоров’я.
У дошкільному закладі є достатня кількість наочних дидактичних матеріалів для реалізації завдань освітньої лінії "Дитина у природному довкіллі", а саме: художня та методична література, цікаве унаочнення, календарі погоди, дидактичні ігри тощо. Створено природознавчий осередок, який містить кімнатні рослини та інвентар по догляду за ними. Дошкільнята охоче спостерігають за змінами та вміють вести календарі погоди і природи; помічають характерні особливості природних явищ, пояснюють їх вплив на рослини і тварини, життєдіяльність людей.
Заклад забезпечений достатньою кількістю методичних посібників, предметних і сюжетних картин, дитячої художньої літератури, необхідних для проведення занять з розвитку мови і грамоти. 
Для здійснення освітнього процесу у музичного керівника наявні: методична література, атрибути до театралізованої діяльності, музично-дидактичні ігри, СD-диски для слухання музики.
